Çıralık Köyü toplam 135 haneli 856  Nüfusludur. Yerleşim yeri tepe üzerinde kurulu olan köy Atatürk Barajı Göl sahasına 15 km mesafede yerleşmiştir. Köyün doğusunda Çobanlı Köyü, batısında Çelebi Mezrası, Kuzey batısında Yelkovan Köyü, Güneyinde Zeytin Köyü yer almaktadır.
          Çıralık köyünde KAYA, TÜRK, FIRAT, DEMİR, PARLAK, TURAN, KILIÇ, ATİK, DİKER, DAŞDEMİR, YAVUZ, BOZKURT, ÇELEBİ, ÇELENK, ÇELİK, ÇORMAN, DARAKÇI, BALTALI ve ASLAN aileleri bulunmaktadır. Köyün başlıca geçim kaynağı çiftçiliktir. Köyde yetişen en önemli ürün NAR’dır. Hayvancılık kendi ihtiyaçlarını karşılamak için yapılmaktadır.
Çıralık köyün ilkçağ medeniyetlerden başlayarak sürekli yerleşim yeri olarak kullanılmıştır. Köye bağlı Mülk, Kilisk ve Bırbır isimli üç mezra bulunmaktadır. Mülk Mezrası köy merkezine 3 km, ilçe merkezine 12 km mesafededir. Kilisk mezrası köy merkezine 6 km ilçe merkezine 15 km mesafededir. Bırbır mezrası köy merkezine 8 km, ilçe merkezine 17 km mesafede bulunmaktadır.
Çıralık Köyünde 5 adet derslikli ilköğretim Okulu ve 1 Adet öğretmen lojmanı, Bırbır Mezrasında birleştirilmiş sınıflı bir ilköğretim okulu ve okul lojmanı bulunmaktadır. Köy okulunda bilgi teknoloji sınıfı, internet bağlantısı ve 10 adet bilgisayar bulunmaktadır.
Köy yolu asfalt, mezra yolları stabilizedir. İçme suyu şebeke ile dağıtılmak suretiyle temin edilmektedir. Kanalizasyon şebekesi bulunmamaktadır.
Sağlık evi bulunmayan köyde sağlık hizmetleri Salkımbağı Sağlık Ocağı ve İlçe merkezinden bulunan sağlık kuruluşları tarafından sağlanmaktadır.
Köyde özel ağaçlandırma alanları bulunmamakta, köyün kendi imkânlarıyla oluşturdukları bağ ve nar bahçeleri dikkat çekmektedir.

